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ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

DATA: 23 de março de 2021.
HORÁRIO: 14:00 h
LOCAL: Videoconferência
PRESENTES: Procuradora-Geral do 

Estado:

Vinícius Thiago Soares de Oliveira

Subprocuradora-Geral 

do Estado:

Vladimir de Oliveira Macedo

Corregedor-Geral da 

Advocacia-Geral do 

Estado: 

Samuel Oliveira Alves

Conselheiro membro: André Luiz Vinhas da Cruz
Conselheiro membro: Maria Tereza Targino Hora
Conselheiro Suplente Alexandre Augusto R. Soares

DELIBERAÇÕES

1.  POSSE  DOS  MEMBROS  ELEITOS  TITULARES  E  SUPLENTES  DO  CONSELHO 

SUPERIOR.

Inicialmente, o Presidente do Conselho deu início à reunião, dando as 

boas vindas aos novos membros eleitos, que representarão a carreira. 

Diante da renovação do quadro de Conselheiros, elogiou a competência 

de todos, afirmando que abrilhantarão ainda mais as decisões deste 

Colegiado.  Salientou,  ainda,  a  presença  dos  Procuradores  Marcos 
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Aurélio e Márcio Rezende.

Dando continuidade à reunião, o Presidente do Conselho recordou que, 

após a conclusão do processo eleitoral democrático para escolha dos 

membros do Conselho, em 18 de março de 2021, foi consagrado o seguinte 

resultado, tendo como ordem de classificação: 

 1ª – André Luiz Vinhas da Cruz              41 votos

 2ª – Maria Tereza Targino Hora              36 votos

 3ª - Alexandre Augusto R. Soares            27 votos 

Em  seguida,  a  secretaria  do  Conselho  lavrou  os  termos  de  posse 

respectivos, havendo o Conselheiro Presidente confirmado a investidura 

dos eleitos, restando empossados os Conselheiros André Luiz Vinhas da 

Cruz e Maria Tereza Targino Hora, como membros titulares e Alexandre 

Augusto R. Soares como membro suplente.

2. APRESENTAÇÃO DO AMBIENTE “CONSELHO” AOS NOVOS MEMBROS DO CONSELHO 

SUPERIOR.

Foi  apresentado  pelo  Presidente,  que  informou  a  importância  das 

reuniões periódicas, para maior celeridade dos julgamentos. Frisou a 

modificação e readequação do regimento interno. Pontuou a evolução no 

próprio ambiente do Conselho, inclusive com a apresentação antecipada 

dos votos, para abrilhantar os debates e declarou que é necessário 

coletivizar as demandas e o Conselho é o caminho para isso. Por fim, 

esclareceu  que  em  virtude  da  pandemia  as  reuniões,  por  hora, 

continuarão virtuais. 

O  Subprocurador,  após  parabenizar  os  novos  membros,  alegou  a 

necessidade de difusão das decisões do Conselho para que não haja 

decisões conflitantes. Além disso, declarou que apesar do aumento da 

demanda, não há solicitação de dispensa recursal, de elaboração de 
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súmulas  pelas  vias  contenciosas,  o  que  auxiliaria  na  redução  das 

demandas.

O Secretário-Geral e Cons. Samuel Alves, após dar as boas vindas, 

explicou de forma prática a atual sistemática do Conselho, informando 

sobre a utilização da rede e da página do Conselho aos novos membros, 

sendo  disponibilizado  o  acesso  tanto  às  atas  de  reuniões,  normas, 

votos  e  demais  documentações  que  compõem  os  atos  necessários  ao 

exercício das atribuições neste órgão Colegiado. Explicou que as atas 

estão  disponibilizadas  no  site  e  serão  compiladas  por  tema  para 

facilitar a pesquisa.

3. DELIBERAÇÃO DO CALENDÁRIO DE REUNIÕES DO CONSELHO SUPERIOR PARA O 

BIÊNIO 2021/2023.

O Cons. Samuel Alves apresentou o calendário de reuniões do Conselho 

Superior  para  o  biênio  2021/2023,  com  pauta  quinzenal  às  quartas-

feiras,  salvo  alterações  extraordinárias,  o  que  foi  deferido  à 

unanimidade,  Inclusive,  já  ficando estabelecida  a  data  da  próxima 

reunião, que deverá ocorrer dia 07 de março do corrente ano.

Aberta a palavra aos Procuradores eleitos, inicialmente a empossada 

Maria  Tereza  agradeceu  as  felicitações,  afirmou  que  pretende 

contribuir com o Conselho, principalmente nas questões contenciosas, e 

que contará no que puder com os demais Conselheiros.

Passada  a  palavra  ao  Conselheiro  André  Vinhas,  este  agradeceu  a 

presença  de  Dr  Márcio  Rezende  e  Dr  Marcos  Aurélio,  que  muito 

contribuíram e ainda contribuem com a Procuradoria, pontuou que, em 

primeiro  lugar,  irá  representar  a  categoria  e  em  segundo  lugar, 

atentará às demandas da administração, no sentido de bem servir a 
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todos. Por fim, declarou que reconhece o grande volume das demandas 

nos setores contenciosos e que atuará para tentar minimizar a demanda 

excessiva, bem como ressaltou a certeza de que aprenderá muito com o 

convívio com os demais colegas.

O Conselheiro suplente Alexandre Soares afirmou que, apesar de não ter 

sido  eleito  como  membro  titular,  sabe  que  os  novos  colegas  irão 

oxigenar o Conselho, e acredita ter deixado seu legado de decisões 

técnicas em prol da categoria e do Estado, tendo se colocado sempre à 

disposição do colegiado.

O presidente da APESE, o Procurador Marcos Aurélio, que também já foi 

conselheiro, declarou que ficou feliz com a qualidade dos conselheiros 

eleitos,  não  só  os  titulares,  mas  também  o  suplente,  que  irão 

respeitar a categoria e contribuirão para carreira e para Procuradoria 

Geral do Estado como instituição.

Finalizou, parabenizando e desejando boa sorte aos membros eleitos.

4. REDISTRIBUIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS AOS CONSELHEIROS.

O  único  processo  pendente  nº  1036/2020-REINTEG.CARGO-SEFAZ  será 

redistribuído ao Conselheiro titular André Vinhas. 

 Aprovo as deliberações do Conselho tomadas nesta sessão, nos termos do artigo 7º, inciso 

XIV, da Lei Complementar Estadual 27/1996.
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VINICIUS THIAGO SOARES DE OLIVEIRA
Procurador(a) do Estado

VLADIMIR DE OLIVEIRA MACEDO
Procurador(a) do Estado

SAMUEL OLIVEIRA ALVES
Corregedor(a) Geral

ANDRE LUIZ VINHAS DA CRUZ
Procurador(a) do Estado

Maria Tereza Targino Hora
Procurador(a) do Estado
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